



В минувшую субботу в Шенталинском районе прошел спортивный праздник. Мероприятие прошло на базе медицинского колледжа и было приурочено к 3-ей годовщине проведения зимних Олимпийских игр в Сочи 2014 года.

Участников и болельщиков праздника тепло поприветствовал заместитель Главы района А.И. Федюнин, который отметил, что человек, занимающийся спортом, всегда будет иметь в приоритете качества чемпиона: целеустремленность, решительность, смелость. И пожелал всем отличного настроения, достойных побед.

В соревнованиях приняли участие более 30 команд. В спортивную программу вошли: масс-старт и скоростной спуск на лыжах, спортивная стрельба из пневматической винтовки, биатлон среди женщин и мужчин и командное перетягивание каната.

Обладателем Кубка чемпиона стала команда Тольяттинского медицинского колледжа.

[Фотогалерея](#)